
1

Združitev banke SKB in Nove
KBM v OTP banko
Zadnja sprememba 28/08/2024 3:50 pm CEST | Objavljeno 22/03/2021

Banki SKB d.d. in NOVA KBM d.d. sta se združili. Združena banka se je po
združitvi preimenovala v OTP banko d.d. s sedežem na Slovenski cesti 58,
Ljubljana.

BIC koda OTP banke ostaja enaka, kot jo sedaj uporablja NKBM:
KBMASI2X.

V okviru združitve bank SKB d.d. in Nove KBM d.d. v OTP banko d.d. se bo
med drugim zgodilo preštevilčenje transakcijskih računov fizičnih in
pravnih oseb SKB banke. V nadaljevanju vam posredujemo navodila za
ureditev zamenjave TRR-jev na raznih izpisih v trgovinskih modulih. Novi
TRR-ji bodo aktivni od 1.9.2024 dalje. Obstoječi TRR-ji pri SKB banki bodo
v registru TRR-jev odprti še vsaj tri mesece po operativni združitvi. V
primeru nakazila na star TRR bo OTP banka skrbela za samodejna
preknjiževanja nakazil do konca novembra 2024.

STRANKA UPORABNIKA
Uporabniki, ki trenutno uporabljajo TRR SKB Banke, naj o zamenjavi TRR
obvestijo svoje poslovne partnerje. Spremembo je potrebno v Saop
urediti na stranki uporabnika.

 

V tem prispevku
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ŠIFRANT STRANKE
Na šifrah strank je potrebno v prehodnem obdobju TRR-je SKB Banke
zamenjati z ustreznimi TRR-ji OTP Banke. Zamenjavo TRR vršimo ročno ali
pa preko gumba  za vsako stranko posebej.  Odpre se nam okno, kjer
določimo, da bomo osvežili le podatke o bančnih računih:

Po potrditvi preverimo ali se je v zavihku Bančni računi pojavil račun OTP
Banke, SKB Banke pa je postal neaktiven. Če za preteklo obdobje nismo
zaključili vseh plačil in prejetih računov, kljukico za aktivnost lahko
vrnemo. V kolikor je stari TRR bil privzet, je potrebno tudi novega označiti
kot privzetega. To storimo z gumbom . Postopek je potrebno
ponoviti za vsako stranko posebej

POPRAVILO IZPISOV
Mnogi uporabniki imajo na izpisih prikazane svoje transakcijske račune. V
nadaljevanju so prikazani različni načini za popravljanje podatka TRR na
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izpisu. Razlikujejo se glede na to katere vrste izpis uporabljamo.

Standardni izpis v delu noge računa
Ta izpis prikazuje številko TRR se predlaga iz stranke uporabnika:
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Standardni izpisv glavi dokumenta (nekje na
vrhu) ali končnici dokumenta (na dnu strani):
Iizpisi jemljejo glavo in nogo iz skupnih nastavitev:

Za dostop do nastavitev izpisov je potrebna ustrezna prijava.

Odpre se nam besedilo, kjer star TRR pretipkamo z novim. Če imamo TRR
vpisan tudi v končnci dokumenta, moram uporabit tudi zavihek
'Nastavitve noge'. 
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Odpre se nam besedilo, kjer star TRR pretipkamo z novim. Če imamo TRR
vpisan tudi v končnci dokumenta, moram uporabit tudi zavihek
'Nastavitve noge'

Obstajajo ločena navodila, ki se osredotočajo na delo z omenjenih
orodjem:

Forma za centralno urejanje glave in noge izpisov

Prirejen izpis
Če uporabljamo kakšen drug izpis, kateri ne črpa TRRjev iz Stranke
uporabnika ali iz Saop -> Administracija -> Izpisi, pa moramo takšen
dokument urejat ločeno. Dostop do urejanja je omogočen vsem, vendar je
potrebno poznati osnove dela z orodjem QuickReport. Če je TRR zapisan v
obliko QRD, je potrebno podatek zamenjati na vsakem izpisu posebej.
Željeni izpis odpremo prek gumba Oblikuj:

http://si-icenter.knowledgeowl.com/help/forma-za-centralno-urejanje-glave-in-noge-izpisov
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Lociramo polje, ki vsebuje TRR in ga označimo z levom miškinim klikom.
Nato z desnim miškinim klikom odpremo dodatni meni in izberemo
Urejanje.

V besedilu star TRR pretipkamo z novim.
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V kolikor je TRR v nogi računa, se je potrebno po dokumentu pomakniti
nižje na ustrezno vez. Najprej se pomaknemo dol z drsnikom na desni. Če
še vedno nismo prišli do noge dokumenta, v meniju »Pogled« izberemo
»Zavrti vezi«. Postopek je potrebno ponavljati dokler ne pridemo do vezi,
ki predstavlja nogo in vsebuje podatek o TRR.

Ko lociramo polje, ki vsebuje TRR ga prek desnega miškinega klika
uredimo.
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